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Milí spoluobčané,

léto je v plném proudu – čas odpo-
činku, výletů, setkávání s rodinou i přá-
teli. Ať už se chystáte k moři, na chalu-
pu nebo si užíváte osvěžující procházky 
naším zámeckým parkem, přeji vám, aby 
toto období bylo pro všechny plné slun-
ce, radosti a zasloužené pohody.

Ani naše obec v jarních měsících ne-
zahálela. Po letech jsme získali staveb-
ní povolení na opravu komunikace Na 
Stavci a nyní čekáme na vyhlášení vhod-
né dotační výzvy, abychom mohli požá-
dat o příspěvek na realizaci této důležité 
investice.

Před námi stojí také oprava fasády věže kostela, která si zaslouží pečlivý a odbor-
ný přístup. Věříme, že se nám podaří zachovat její historickou hodnotu a zároveň jí 
vrátit důstojný vzhled.

U nových stavebních parcel na sídlišti pod Skalkou jsme byli nuceni zrušit původní 
výběrové řízení na zhotovitele stavby ZTV Z4, neboť ze dvou přihlášených uchazečů 
jeden odstoupil. V nejbližší době tak vyhlásíme nové řízení, které nám umožní pokra-
čovat v realizaci projektu.

V sobotu 2. srpna od 14 hodin rozezní zámecký park Zdechovický festival – multi-
žánrové rodinné odpoledne a večer plný hudby, divadla, aktivit pro děti i dospělé. 
Hlavní hvězdou večera bude Miloš Dodo Doležal, který svým koncertem rozzáří pes-
trý program a přinese nezapomenutelný zážitek pro každého.

Festivalu bude předcházet divadelní představení v Penzionu T – proběhne v pátek 
1. srpna od 19 hodin a nabídne komedii Olívie v podání souboru NerušKruh Pardubice. 
Těšit se můžete na večer plný humoru a příjemné atmosféry.

Užijte si letní dny naplno, načerpejte energii i inspiraci – a hlavně nezapomeňte si 
odpočinout. Krásné léto všem!

Radomír Stříška
starosta obce
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Taneční skupina T-BASS
(foto Facebook skupiny)

ZDECHOVICKÝ FESTIVAL 2025  
ROCKOVÝ KYTARISTA DODO DOLEŽAL  
I DĚTSKÁ KAPELA BOMBARĎÁK

O prvním srpnovém víkendu přivítáme umělce všech oborů v na-
šem zámeckém parku v rámci každoročního rodinného fostivalu. Le-
tos půjde už o jedenáctý ročník. Přijďte se pobavit od časných odpo-
ledních hodin až do půlnoci.

Prologem k festivalu je tradiční divadelní představení na dvoře restaurace a penzi-
onu T. Letos přijal pozvání soubor NerušKruh z Pardubic. Přiveze komediální inscenaci 
Olivie, v níž dochází hned třikrát k záměně jisté slečny, čímž se postavy ocitají v bláz-
nivém víru nečekaných situací. Hraje se ve 20:30, v případě nepříznivého počasí se 
divadlo přesouvá do sálu Komunitního centra, tzv. Pivovaru.

Divadlo, hudba, zábava

Sobotní odpoledne začne už ve 14 hodin koncertem jednoho z hlavních hostů, ka-
pely Bombarďák. Kapela sestává z herců a divadelníků známých tváří. Repertoárem 
baví nejen děti, ale i jejich rodiče. Kapela u nás vystoupila na deštivém ročníku 2023, 
proto ji letos zveme podruhé a přejeme si lepší počasí.

Dětské publikum může hned po koncertě navázat divadelním představením sou-
boru Mikro-Teatro, po skvělých ohlasech na loňské vystoupení je zveme letos znovu, 
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s novou hrou podle jihoamerické le-
gendy s názvem Madremonte. Příběh 
se odehrává na dece přímo mezi dět-
mi, bez bariér v podobě jeviště, publiku 
doslova nadosah a nadotek. Divadlo 
odehraje druhou reprízu programu 
ještě také později odpoledne. Pro di-
váky bez věkového omezení hraje také 
ochotnický soubor složený z dětí a čle-
nů Klubu důchodců. Za jejich zábav-
ným programem zamiřte o půl čtvrté 
do sálu Komunitního centra.

Tradičním hostem našich festivalů 
byl v posledních letech řezbář Martin 
Šustr, který opět letos přiveze a do-
tvoří přímo pro naši obec novou dře-
věnou sochu. Taneční skupina T-BASS 
vyšle na náš festival své zástupce, kte-
ří nejen ukážou své taneční umění, ale 
roztančí také vás. Opět uvítáme taky 
program našich dobrovolných hasičů, 
a také show strongmanů.

Mezi stánky se můžete těšit na řemeslné pivo létajícího minipivovaru TnT, na 
stánek s cukrovou vatou, malování masek na obličej a především na workshop se 
zdobením perníčků v podání naší šikovné sousedky a talentované cukrářky Sandry 
Ješčenkové.

Dodo Doležal přiveze oceňované album

A konečně k hudebnímu vrcholu, letos výrazně rockovému. Na jevišti kolem de-
váté večer přivítáme kytaristu Miloše Dodo Doležala s kapelou. Výrazný muzikant se 
proslavil třeba jako člen heavy-metalové kapely Vitacit, kde později působil i jako zpě-
vák. Patřil také do koncertní sestavy Pražského výběru. Aktuálně se kromě koncerto-
vání s vlastní kapelou věnuje svému nahrávacímu studiu Hacienda. Ve Zdechovicích 
představí mimo jiné i své aktuální album Level 777. To získalo loni nominaci na album 
roku v anketě tvrdé muziky Břitva 2024.

Publikum rozehřejí koncerty našich oblíbených kapel z blízkého i širšího okolí. Při-
vítáme pop-rockové Není zač! a také naše prakticky domácí Riziko. Mejdan do pozd-
ních hodin zajistí oblíbená kapela Jahody s široce rozkročeným, ale perfektně zvlád-
nutým repertoárem převzatých hitů. ¾

(JA)

Miloš Dodo Doležal s kapelou
(foto Facebook kapely)
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OSUD BAROKNÍCH SOCH ZE ZÁMECKÉHO PARKU 
Obec vlastní čtyři 

vzácná torza barokních 
soch představujících 
roční období – jaro, léto, 
podzim a zimu, pochá-
zející z dílny význam-
ného sochaře Matyáše 
Bernarda Brauna, jed-
noho z nejvýraznějších 
představitelů českého 
barokního sochařství.

Torzo sochy Jara se 
v současnosti nachází 
na Fakultě restaurová-
ní Univerzity Pardubice 
v Litomyšli, kde prošlo 
odborným ošetřením. 
V rámci diplomové 
práce zde studentka 
provedla rekonstrukci 
chybějících částí, a to 
s maximálním respek-
tem k původnímu vý-
tvarnému záměru. Do-
plnění bylo provedeno 
z materiálů, které lze 
snadno odstranit, takže 
po ukončení výzkumu 
bude socha opět prezentována jako torzo.

Jelikož se díky této práci podařilo získat pravděpodobnou podobu původní sochy, obec 
se rozhodla nechat vyrobit pískovcový výdusek, který bude umístěn v zámeckém areálu 
jako připomínka původní krásy Braunova díla.

Ostatní torza – léto, podzim a zima – budou rovněž odborně ošetřena, avšak jejich 
doplnění není v tuto chvíli možné. Rozsah poškození je natolik velký, že by případná re-
konstrukce vyžadovala přílišnou míru fantazie, která by mohla překročit hranice původní-
ho autorova záměru.

Tímto krokem obec nejen chrání kulturní dědictví, ale zároveň vzdává hold baroknímu 
umění, které je nedílnou součástí našeho historického prostředí. ¾

Radomír Stříška
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OCENĚNÍ JIŘÍHO SUCHÁNKA
Dne 13. května 2025 se stal významným dnem pro naši obec i pro jednoho z je-

jích nejznámějších obyvatel. Pan Jiří Suchánek byl oceněn Cenou Pardubického kra-
je v kategorii „Za zásluhy o Pardubický kraj 2024“, kterou mu osobně předal Dušan 
Salfický, první náměstek hejtmana Pardubického kraje, během slavnostního večera 
v Pardubicích.

Toto ocenění je uznáním jeho práce, nadšení a přínosu pro region a my jsme rádi, 
že právě on – náš spoluobčan – se stal nositelem této ceny. Slavnostního večera se 
zúčastnila početná delegace z naší obce, která panu Suchánkovi vytvořila vřelé a dů-
stojné zázemí. Atmosféra byla plná radosti a obdivu.

Pan Jiří Suchánek je vozíčkář, což však 
nijak nezastínilo jeho životní energii, lidskost 
a neúnavnou aktivitu. Jiří je důkazem, že 
žádná překážka není nepřekonatelná, pokud 
člověk věří v sebe a má srdce na správném 
místě. Jménem obce i za sebe děkuji panu 
Jiřímu Suchánkovi za jeho přínos, nezdolnou 
vůli a příklad, který dává všem. Jsme rádi, že 
je součástí naší komunity. ¾

Radomír Stříška
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ZÁCHRANA MLÁĎAT ČÁPA ČERNÉHO: 
RYCHLÁ REAKCE PŘINESLA NADĚJI

Ve čtvrtek 5. června 2025 se zřítilo na zem 
hnízdo čápa černého, které se nacházelo na 
topolu nedaleko Spytovic. Pod stromem bylo 
objeveno pět mláďat, z nichž tři byla živá.

Příjemným překvapením byla pohotová 
reakce zaměstnankyně Záchranné stanice 
Pasíčka, která ihned po nahlášení vyrazila 
na místo a mláďata převezla do stanice, kde 
jim byla poskytnuta potřebná péče. Její rychlá 
akce výrazně zvýšila šance mláďat na přežití.

Tento zásah je příkladem toho, jak důležité 
jsou záchranné stanice a jejich profesionální 
přístup k ochraně volně žijících živočichů. Díky 
jejich práci dostávají i ti nejzranitelnější jedinci 
šanci na nový začátek. Doufáme, že mláďata 
budou mít příležitost se vrátit zpět do přírody 
a stát se součástí další generace těchto vzác-
ných ptáků. ¾

(rs)  



Zpráva z facebooku Záchranné stanice 
Pasíčka (17. 6. 2025): 
Před dvěma týdny zasáhly naši oblast 
silné bouřky doprovázené prudkým 
větrem. Bohužel došlo k pádu hnízda 
čápů černých, ve kterém už byla odrostlá 
mláďata. Dvě z nich pád nepřežila a třetí 
podlehlo vážným zraněním. Dobrou 
zprávou ale je, že dvě čápata přežila 
a daří se jim dobře! Jsou čilá, sama přijí-
mají potravu a svou přirozenou dravostí 
ukazují, že jim chuť do života rozhodně 
nechybí. Na rozdíl od čápů bílých jsou 
čápi černí výrazně útočnější, což nám 
dává naději, že se oba mladí čápi budou 
moci vrátit zpět do přírody.
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LETNÍ KINO PŘEKAZIL DÉŠŤ
Počasí nám sice 

překazilo promítání 
filmu Moře na dvo-
ře, ale bereme to 
s nadhledem. Let-
ní kino s kapkami 
deště mělo svou 
vlastní atmosféru. 
Doufáme, že se po-
časí umoudří a další 
kina, Zdechovický 
festival i Rozloučení 
s prázdninami pro-
běhnou bez překá-
žek. Léto má ještě 
co nabídnout a my 
se na to těšíme. ¾
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OSOBNOST Z MÉHO OKOLÍ:
MUDR. FRANTIŠEK DVOŘÁK

V mém dětství jsem často jezdíval do Zdechovic na návštěvu k dědovi a babičce, 
tady jsem se setkal s laskavým člověkem – panem doktorem Dvořákem. Protože mým 
prarodičům bylo již hodně let a navíc babičce při naskakování do vlaku přejel vlak v Ře-
čanech nad Labem nohu, vykonával pan doktor návštěvy u nás. Samozřejmě, že jeho 
návštěva byla vždycky událost, na níž se babička složitě připravovala, aby pana doktora 
náležitě uvítala a měla po ruce nějaké občerstvení. Pan doktor vozil i léky. Dnes už ne-
tuším, kde byla tehdy nejbližší lékárna, nicméně auto ani kolo nebylo, a tak každý výlet 
do lékárny se mohl stát malým dobrodružstvím. 

V každém pří-
padě byl pan doktor 
vždy vítán jako krá-
lovská výsost a ča-
sem se mezi mými 
prarodiči a panem 
doktorem vyvinul 
vztah. Nemohu přijít 
na to, jak jej pojme-
novat – snad uctivé 
přátelství?

Často na pana 
doktora vzpomínám, 
když jdu k lékaři i já. 
Nedá se to srovnat! 
Po několika hodinách 
strávených v čekár-
ně jsem vždy rád, že 
si nepřinesu domů něco nového. V ten moment vždy vzpomenu na milý, ohleduplný 
a laskavý přístup pana MUDr. Františka Dvořáka ze Řečan nad Labem.

Protože jsem výrazně mladší než pan doktor, který promoval v roce 1922, požádal 
jsem o pomoc jeho rodinu, která stále v Řečanech nad Labem bydlí. Měl jsem na mysli 
holá fakta nebo pokus o reportáž. Dopadlo to jinak a lépe. Děkuji rodině Dvořákových za 
to, že mě neodmítli, ale významně pomohli.

Možná, že se mi touto aktivitou podaří dobrému člověku postavit malý pomníček 
v našich srdcích. ¾

Ing. Robert Chutic
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PAN DOKTOR FRANTIŠEK DVOŘÁK  
VE VZPOMÍNKÁCH VNUČKY

Zavzpomínám na svého dědu, pana 
doktora Dvořáka. Zakomponuji do 
vzpomínání některá mě známá fakta 
a příběhy. Také vzpomenu na babičku, 
bez které by vzpomínání nebylo úplné. 
Můj děda se narodil 26. 1. 1898 do ro-
diny rolníka Františka Dvořáka a Marie, 
rozené Novákové z Vysokého Mýta, 
jako nejstarší přeživší syn po bratrovi 
Josefovi, který zemřel krátce po naro-
zení. Další dědovi sourozenci byli Marie, 
která se dožila dospělosti, Božena, kte-
rá zemřela několik měsíců po narození 
a posledním nejmladším sourozencem 
byl Bohumír, narozený roku 1902. Byli 
tedy celkem tři sourozenci, kteří se do-
žili dospělosti a všichni byli velmi na-
daní. Rodiče se museli ohánět, aby děti 
mohly vystudovat. Obdělávali svoje 
rozsáhlá pole směrem ke Džbánovu. Traduje se, že aktivnější v těchto pracích byla 
matka Marie, zatímco otec František raději obstarával domácnost.

Po absolvování gymnázia ve Vysokém Mýtě děda nastoupil na Karlovu Universitu 
do Prahy a jak bylo běžné, nejprve první rok na filosofii. Byla to doba první světové 
války a děda po ukončeném prvním ročníku musel nastoupit na frontu jako lapiduch. 
Po splnění této povinnosti se vrátil, aby dokončil studium medicíny.

Ve Vysokém Mýtě poznal svoji budoucí ženu Marii. Po svatbě sháněli obvod, kde 
by děda mohl provozovat praxi. Nejprve se odstěhovali do Horního Jelení. Z domova 
už nemohli čekat žádnou podporu, a proto celé zařízení ordinace pořídili postupně 
a využili i babiččino věno. V této době se narodili oba synové, první Jan a druhý v roce 
1930 František, který byl bohužel od narození neslyšící. Babičku, která vystudovala 
rodinnou školu děda přeškolil na lékárnici a zdravotní sestru. K tomu domácnost a vý-
chova dětí, především Františka, byla náročná a museli proto přijmout pomocnici do 
domácnosti a k dětem. Z Horního Jelení nakonec odešli do Řečan nad Labem, kde si 
nechali postavit dům s ordinací, čekárnou a lékárnou.

V Řečanech dostal děda obrovský obvod působnosti, kromě Řečan to byl Labětín, Tr-
návka, Kladruby, Selmice, Labská Chrčice, Tetov, Bílá Vchýnice, Kolesa, Komárov, Spytovi-
ce, Zdechovice a k tomu ještě vykonával funkci důlního lékaře v MKZ Chvaletice. V té době 
se začalo rozšiřovat očkování proti dětským nemocem a TBC a také se začala využívat 
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

antibiotika. To byla velká pomoc nemocným, a hlavně malým dětem. Úmrtnost dětí v ko-
jeneckém a nízkém věku se rapidně snížila. Děda se velmi zasloužil o propagaci očkování v 
předškolním věku dětí a následně i školáků. Za tím účelem se zřídilo v Řečanech očkovací 
středisko a zavedlo se i hromadné očkování ve školách. Svoji praxi vykonával velice pečli-
vě, měl jednak své stálé ordinační hodiny, pohotovost však držel 24 hodin denně a sedm 
dní v týdnu. Bylo běžné, že lidé zvonili i v noci, ať už k bolesti, porodu nebo úmrtí.

Kromě toho, když skončily ordinační hodiny, objížděl pacienty, kteří na tom nebyli 
tak dobře, aby mohli sami přijet, nebo to měli daleko. Děda, podle počasí, vzal kolo 
nebo auto a vyrazil. Tenkrát ještě nebyly bílé sanitky s červeným křížem na kapotě. 
Doktoři jezdili ve svých autech.

Jako důlní lékař měl na starosti zaměstnance chvaletických rudných dolů. Nejhorší ob-
dobí bylo za nacistické okupace, kdy Němci dřeli chlapce a ti pak na konci sil navštívili pana 
doktora. Děda se snažil pomoci a napsal jim na několik dní kontrolku, aby si odpočinuli 
a nabrali síly. Brzy však přišla kontrola SS a vyhrožovali i zastřelením nebo oběšením, po-
kud vyjde najevo jediný další případ. Za války byl také děda přivolán k případu německého 
„obrlajtnanta“ vysokého postavení, který zatoužil projet se na koni po Mošnicích. Jel trys-
kem, narazil do stromu a spadl s proraženou lebkou. Děda poskytl první pomoc, objedna-
ná sanitka však dlouho hledala cestu a „obrlajtnant“ pak při převozu zemřel.

Při koňských závodech v Kladrubech n. L. sedával děda na tribuně a poskytoval první 
pomoc jezdcům a nebyl-li po ruce veterinář, i koním. Zdravotních zásahů, týkajících se 
úrazů bylo mnoho, lidé na vesnici si práci na poli i kolem domu obstarávali sami, pra-
covali na různých po doma vyrobených strojích, často unavení. Další oblastí péče byly 
zuby a zubař daleko, tedy i zde dokázal děda pomoci. Také rodičky někdy nestíhaly do 
nemocnice nebo nechtěly nebo neměly, jak se dostat. Nastal-li problém, volal se děda. 

Velkou oporou dědovi byla jeho manželka Marie, nazývaná paní doktorová. Ba-
bička uměla výborně vařit a hlavně péci cukroví. Měla se stát učitelkou na dívčí ško-
le. Jako manželka lékaře se však začala starat 
o lékárnu, večer chodila po pacientech, píchala 
injekce, převazovala rány a dávala rady k léče-
ní. Také přeočkovávala školní mládež. Byla vel-
mi vstřícná a empatická, a proto oblíbená mezi 
lidmi.

Velkou práci odvedla také v obci pro pozved-
nutí kulturního a společenského života. Po vzo-
ru Alice Masarykové založila v Řečanech Čer-
vený kříž. Při pravidelných setkáních učila první 
pomoc, umělé dýchání, fixaci zlomenin, různé 
druhy obvazování a vše, co může pomoci zra-
něnému. Schůzky však měly i zábavný program, 
vyprávěly se příhody ze života, děti zazpívaly, 
přednášely se básničky. K tomu bylo vždy ně-
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jaké občerstvení, které ženy donesly z domova. Před Vánoci se ženy z ČK sešly se 
u babičky v kuchyni a peklo se cukroví, které si pak mezi sebou rozdělily a odnesly 
domů. Při všech akcích se užila i veliká zábava podpořená babiččiným vtipem a smy-
slem pro humor.

I při tomto vysokém pracovním zatížení a i později, za doby socialismu, byla vždy 
dámou, která nikdy nešla mezi lidi prostovlasá nebo v šátku, vždy v kloboučku. To se 
podle ní patřilo. Já jsem jako dítě tenkrát o tom tak přesvědčená nebyla, dnes ale vím, 
že to tak bylo dobře.

Z Horního Jelení do Řečan přišly i dvě pomocnice, pamatuji Františku, která u nás by-
dlela ve svém pokojíku. Brzy však sama potřebovala pomoc, spadla a zlomila si obě nohy. 
Role se vyměnily a babička se o Františku pečlivě starala téměř do konce svých dnů. Pro 
všechnu práci a povinnosti nebylo času na dovolené, zábavy nebo výlety. Z vyprávění vím 
o jednom výletu do Telče a jednom do Krkonoš. Když se přece jenom poštěstilo a byla 
volnější chvíle, děda rád obhospodařoval zahradu, snad po vzoru bratrů Josefa a Karla 
Čapkových. Babička zase měla zahradničení v krvi, její otec byl vyučen zahradníkem na 
zámku v Ratboři. Se mnou pak děda počítal při hře v šachy a s babičkou ve třech v mariáši.

Večer vzali knížku a společně si předčítali. Četli prózu i v němčině, aby se pocvičili, 
ale také poezii, Šrámka, Sovu, a hlavně milovaného Otokara Březinu. Děda občas sáhl 
i po latinských textech. To byl jejich život, naplněný prací, vzájemnou láskou a úctou.

Většinu produktivního života prožili ve svobodné první republice. V době rozvoje prů-
myslu, kultury, úrovně společenského života a uznávali demokracii a její hodnoty. Vývoj po 
druhé světové válce považovali za velké neštěstí pro zemi a národ, potlačení individuality, 
zakuklení se oproti okolnímu světu, povinné poklonkování mocnosti, jejíž životní kultura 
nám byla cizí. Vláda věcí, která padla do rukou nekompetentních, často nevzdělaných lidí, 
kteří stáli v čele a rozhodovali o životě a často i smrti spoluobčanů, nejen v procesech 
let padesátých. Na konci kariéry děda přišel při práci na zahradě o jedno oko. Ani přes 
veškerou snahu lékařů v nemocnici se oko nepodařilo zachránit. V té době, asi z kraje še-
desátých let, mu nebylo dopřáno pokračovat v soukromé praxi. Všechno jeho lékařské vy-
bavení přešlo do rukou státu a ordinace byla otevřena v Obecním domě. Tuto skutečnost 
nesl děda statečně a bez sentimentu. Jeho synové se v té době již věnovali práci v jiných 
oborech. A v té době se také ozvaly zdravotní problémy a děda musel končit.

Zemřel 25. 4. 1964 na onkologické onemocnění. V posledních dnech u něj kromě ba-
bičky sedávala paní doktorka Pravdová, jeho kamarádka, která se mu snažila všemožně 
pomoci od bolesti a potěšit slovem. Oba však dobře věděli, že konec je nezvratný.

Občas se mi hlásí lidé, kteří pana doktora, mého dědu, pamatují a vyzdvihují jeho 
laskavost, dobrotu, obětavost, ale také vysokou odbornost. Byl jeden z těch, který 
navštěvoval své pacienty doma v rodinách, znal podmínky, v jakých žijí, znal jejich za-
městnání, povahy i rodinnou anamnézu. Já jsem měla to štěstí, že jsem mohla nějaký 
čas být součástí tohoto dění. Po dědově odchodu jsme s babičkou trávily mnoho času, 
pomohla mi postavit se do života. Za to vše jsem vděčná. ¾

Věra Kutílková
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KRÁTCE Z KNIHOVNY:
nové knihy
V červenci do obecní knihovny přibyla další četba.
Nově si můžete zapůjčit: Vila v Itálii, Kroky vraha, Tajemství pomocnice, Půlnoční 
růže, Hospůdka v Praze, Italská dívka, Školní detektiv, Školní strašidlo – První 
čtení, Pán hor V., Stvůra, Za zamčenými dveřmi, Andělský strom, Někdo z nás.

Knihovna je otevřená každou středu od 15.30-18.30 hodin.

TŘIĎME A ODEVZDÁVEJME 
SPRÁVNĚ OBJEMNÝ ODPAD

Vážení občané,
správné nakládání s odpady je jedním ze základních pilířů 
péče o životní prostředí. V naší obci máme možnost ode-
vzdávat velkoobjemový a elektroodpad ve sběrném místě 
v zámeckém areálu. Aby celý systém fungoval efektivně 
a esteticky, je důležité dodržovat několik zásad.

Třídění je základ

Než odpad odvezete na sběrné místo, je třeba jej nejprve roztřídit. Využívejte barevné 
kontejnery pro plasty, papír, sklo a bioodpad, které jsou dostupné v obci. To, co zbyde 
a nelze vytřídit, pak zmenšete na co nejmenší objem – rozložte, rozřežte, případně 
složte. Tím se nejen šetří místo na sběrném místě, ale pomáháte i optimalizovat na-
kládání s odpady.

Dodržujte provozní dobu sběrného místa:

• Úterý: 8:00–9:00
• Čtvrtek: 16:00–17:00
• První sobota v měsíci: 9:00–10:00

Odkládání odpadu mimo provozní dobu není dovoleno!


!
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Stále častěji se stává, 
že je odpad ponechán 
před vraty sběrného 
místa mimo provozní 
dobu. Takový postup 
je nejen nežádoucí, ale 
může být vyhodnocen 
jako nelegální skládka. 
Zejména u elektrood-
padu může docházet 
k bezpečnostním rizi-
kům.

Chystáme instalaci kamerového 
systému

Z důvodu opakovaného nele-
gálního odkládání odpadu bude 
sběrné místo vybaveno kame-
rovým systémem. Cílem není 
trestat, ale ochránit obecní ma-
jetek, zamezit nepořádku a zajis-
tit, že sběrné místo bude sloužit 
nám všem důstojně a bezpečně.

Spolupráce znamená čistší 
Zdechovice

Buďme k sobě i k přírodě ohle-
duplní. Drobné kroky jako třídění 
nebo respektování provozní doby sběrného místa mají velký dopad. V případě potřeby 
se nebojte obrátit na obecní úřad – spolu najdeme vhodné řešení.
Děkujeme, že jste součástí komunity, která si váží pořádku a čistoty. ¾

Radomír Stříška
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AKTIVITY KOVBOJSKÉHO KLUBU 
Od vydání posledního Zpravodaje stihl Kovbojský klub vykonat několik počinů. 

Pokud to vezmeme chronologicky, tak nejdříve v pátek 11. dubna jsme se aktivně 
zúčastnili akce Ukliďme svou obec, kterou připravila Obec Zdechovice. Jak již sám ná-
zev napovídá, jejím úkolem byl sběr odpadků v našem okolí. Po dohodě s panem sta-
rostou jsme si vzali na starost 
vyčistit Katovec a cestu kolem 
vodárny podle lesa k Řeča-
nům. Člověk by neřekl, kolik 
odpadkových pytlů se může 
během několika hodin naplnit.

O čtrnáct dnů později v pá-
tek 25. dubna jsme se podíleli 
na organizaci slavnostního 
otevření cyklostezky spojující 


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Zdechovice a Spytovice. 
Tuto akci ale provázela 
nepřízeň počasí. Vytrva-
lý déšť neumožnil prak-
ticky žádný doprovodný 
program, který jsme měli 
připravený, snad až na 
opékání buřtů. I přesto 
však na Katovci vlád-
la příjemná atmosféra 
a myslím, že cyklostezka 
byla oficiálně zprovozně-
na velmi důstojným způ-
sobem.

Od pátku 23. do neděle 25. května vyrazili kovbojové na společný víkend na chatu 
do Harrachova. Pobyt jsme si velmi užili, podnikli jsme i výlety, navštívili jsme třeba 
Mumlavské vodopády, Muzeum Járy Cimrmana, sklárnu, minipivovar a k nim nále-
žející Muzeum skla, lanovkou jsme vyjeli na Čertovu horu a prohlédli si skokanské 
můstky.

No a v sobotu 5. července uspořádal Kovbojský klub 38. ročník letního setkání 
kamarádů Kovbojský den. V ten horký letní den se nás na Katovci sešlo víc než třicet 
a prožili jsme krásné odpoledne plné soutěží, muziky a dobré nálady. ¾

Milan Potměšil
šerif Kovbojského klubu

18
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38. Kovbojský den

Foto: archiv Kovbojského klubu
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KLUB DŮCHODCŮ 
Vážení čtenáři,
Rády bychom vás seznámily s tím, co jsme dělaly prvního půl roku. Podle tradice 

se pravidelně setkáváme v naší klubovně, kde si popovídáme, oslavíme narozeniny 
některé z členek a občas zhlédneme několik zajímavostí z internetu.

Jako každý rok jsme i letos připravily nějaké dobroty na masopust, udělaly jsme si 
hezkou oslavu MDŽ, také jsme se šly podívat na spálení čarodějnice. Musíme poděko-
vat organizátorům, povedlo se. Pomohly jsme s úklidem obce a musíme říct, že lidem 
přece jen záleží na pořádku a ochraně přírody, protože nepořádku v místech, která 
jsme dostaly na starost, nebylo moc.  

Vzhledem k tomu, že už nejsme žádné mladice, i když máme pořád dost elánu, 
musíme se starat i o své zdraví. Proto jezdíme do solné jeskyně do Třemošnice, kde si 
pročistíme dýchací cesty a trošku si protáhneme tělo při bowlingu. Také si nechává-
me rozmasírovat ztuhlé svaly Kačkou Kočovou a jsme s tím velmi spokojené. Pozvaly 
jsme si i paní na besedu o zdravých účincích zeleného ječmene a chlorely. Některé 
z nás si zase protáhly nohy společně s členkami Klubu žen při výletu do Krkonoš.

	 Nezanedbáváme ani kulturu. 2x jsme navštívily divadelní představení v Pře-
louči. Jedno z nich pořádala ZUŠ z Přelouče a hlavní role se velmi dobře zhostil Martin 
Kautský. Hodně času věnujeme nácviku divadelního představení Mrazík, se kterým se 
před vás postavíme na Zdechovickém festivalu 2. srpna v 15:30 h. Přijďte se podívat. 
Milí spoluobčané, přejeme vám příjemné prožití zbytku léta a hodně pěkných zážitků. ¾

Za Klub důchodců
Mgr. Sonja Borovičková
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z akcí Klubu důchodců 

21



KLUB ŽEN NA VÝLETĚ VE ŽĎÁRU NAD METUJÍ 
První červnový víkend si členky Klubu žen 

Zdechovice s přáteli užili společné chvíle během 
krásné víkendové akce ve Žďáru nad Metují. Slu-
nečné počasí, dobrá nálada a pestrý program při-
spěly k neopakovatelným zážitkům.

V pátek se skupina vydala na vycházku k pří-
rodnímu útvaru Ostaš, kde jsme si všichni užili 
nejen pohyb v krásné přírodě, ale i pohledy na 
jedinečné skalní útvary a rozmanitou krajinu. So-
bota byla věnována poznávání Broumovských 
stěn – skalního města plného rozmanitých tvarů 
a kouzelných zákoutí. Během túry jsme si dopřáli 
občerstvení v útulné restauraci Hvězda, kde jsme 
načerpali síly k dalším zážitkům.

Závěrečný den výletu patřil návštěvě Muzea Merkur a papírových modelů v Polici 
nad Metují. Historie, kreativita a nostalgie provázely celou prohlídku. Celou akci jsme 
odpoledne ukončili prohlídkou zámku v Náchodě. Celý víkend se nesl v duchu přátelství, 
společného objevování a radosti z pohybu. Klub žen Zdechovice si odváží nejen krásné 
zážitky, ale i nové vzpomínky, které budou ještě dlouho přetrvávat. ¾
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LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI  
S KLUBEM ŽEN ZDECHOVICE 
Milé děti, vážení rodiče,

srdečně vás zveme na tradiční dětské odpoledne Loučení s prázdninami, které se 
uskuteční v sobotu 30. srpna 2025 v našem krásném zámeckém parku ve Zdecho-
vicích. Registrace účastníků probíhá od 14:00 do 14:30 u vstupu do parku (od stánku 
se zmrzlinou). Letos slavíme výročí milovaného Večerníčku, a tak se můžete těšit na 
hravé pohádkové setkání plné barevné atmosféry!

Co vás čeká:
• zábavné hry a soutěže o malé ceny
• sladké občerstvení 
• a nakonec oblíbené společné opékání buřtů

Přijďte si s námi užít poslední prázdninové chvíle! Těšíme se na vás! 
Klub žen Zdechovice. ¾

 

Výlet do Žďáru nad Metují p
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Eva Obrgriesrová     
V měsíci červnu oslavila paní Eva 
Obrgriesrová 80 let. Je hezké, že její 
dvě děti má nablízku a pokud je třeba, 
vždy pomohou. Užívá si důchodu. 
Ráda sleduje televizní vysílání.  
Její zálibou je čtení a luštění křížovek.

Zdeňka Komeštíková   
V měsíci květnu pozvala paní Zdeňka 
Komeštíková svoji velkou rodinu a společně 
oslavili její sedmdesátiny. Vystudovala 
ekonomickou školu. Pracovala převážně 
v administrativě. S manželem vychovali dvě 
dcery a radost jim dělá pět vnoučátek. 

Otmar a Alena Černí
U Černých se v kruhu 

rodiny slavilo. Krásných 
75 let se dožívají pan 

Otmar a paní Alena.  
Žijí zde spokojeně. Jejich 
hezky upravený domek 

krášlí náves naší vesnice. 
Za to jim děkujeme.

Významná jubilea
g r a t u l u j e m e
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Sonja Borovičková   
Paní Sonja Borovičková oslavila 

v dubnu se svoji velkou rodinou osmdesátiny. 
Narodila se na Moravě. Nějaký čas strávila na 
Kubě. Po návratu vystudovala Pedagogickou 

fakultu. Do Zdechovic se přistěhovala 
s manželem v r. 1993. Až do odchodu 

do důchodu učila na ZŠ v Řečanech n/L. 
Aktivně se podílí na práci Klubu důchodců.

Jana Semrádová   
Paní Jana Semrádová má 80 let. I přes nějaké 
zdravotní potíže si užívá důchodu. Oporou je 
jí rodina. Radost má z kvetoucích kytiček na 
zahradě. Věrným společníkem je pejsek Denis.

Jiřina Volná      
Jiřina Volná oslavila 

se svojí velkou rodinou 85 let. 
Pečuje o manžela, radost jí dělají 

vnoučata a pravnoučata, 
kteří ji hodně navštěvují.

našich spoluobčanů
g r a t u l u j e m e



25



Diamantová svatba     
60 let spokojeného manželství hezky 
oslavili 17. 4. 2025 v širším kruhu 
rodiny Jarmila a Václav Chalupníkovi. 
Do dalších společných let přejeme 
hlavně zdraví.

Ing. Robert Chutic   
Autorizovaný stavební inženýr a emeritní 
starosta obce Zdechovice (1990-2018). Připojuji 
básničku Heinricha Heineho (1797-1856) ze 
sbírky „Meč a plamen“. Po jejím přečtení poznáte, 
proč jej měla císařovna Sissi v oblibě.

autor fotografie: Ludmila Ninha

NA OKRAJ
Šosáky a zabedněnce,
duchem chudé omezence
nesmíš dráždit svými vtipy.
Kdo však velká srdce mají,
V našich slovech rozpoznají
Přátelství a lásky šípy.

g r a t u l u j e m e

Významná jubilea
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Více než 80 let oslavili tito spoluobčané:
• Krupičková Zdeňka	 - 93 let 
• Volná Ludmila 	 - 91 let
• Jelínková Emilie 	 - 88 let 
• Semjonova Maria 	 - 88 let
• Anděl Jan 	 - 86 let
• Hrubišková Jana 	 - 82 let

• Kaňuka Pavel 	 - 82 let
• Grigoryan Marta	 - 81 let
• Langsteinová Jana	 - 81 let
• Plocicová Ivanka	 - 81 let
• Toman Jan	 - 81 let

Všem oslavencům přejeme ještě hodně 
let prožitých ve zdraví a spokojenosti.

Za Zdechovice Lída Hloušková a Jarmila Chalupníková, 
za Spytovice Vlasta Formanová

g r a t u l u j e m e

Eduard Ješčenko   
Pan Eduard Ješčenko má 70 let. Přistěhoval se z Běloruska. Pracoval převážně 
jako řidič. S manželkou vychovali dva syny. Pořídili si vlastní bydlení se zahradou 
a domácími zvířátky. Radost jim dělají dvě vnoučátka.

našich spoluobčanů
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JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Výpis usnesení z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
ZDECHOVICE Č. 3/2025, které se uskutečnilo v pondělí 2. června 
2025 v 17,30 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu ve 
Zdechovicích, Zdechovice č.p. 5

1/ �Rozpočtové opatření č. 3/2025     
Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočto-
vé opatření obce č. 3/2025 v předkláda-
ném znění. 

2/ �Projednání a hlasování o změně sta-
nov akciové společnosti Vodovody 
a kanalizace Pardubice, a.s., ve kte-
ré má obec Zdechovice majetkovou 
účast  

Zastupitelstvo obce souhlasí: 
• �s návrhem změny stanov akciové 

společnosti Vodovody a kanalizace 
Pardubice, a.s. ve znění předloženém 
na jednání zastupitelstva, který bude 
předložen k hlasování na valné hroma-
dě dne 19.6.2025. Text navrhovaného 
nového znění stanov včetně vyznače-
ných navrhovaných změn je přílohou č. 
1 tohoto usnesení. 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 
• �pověření starosty obce Radomíra 

Stříšky hlasovat na valné hromadě ak-
ciové společnosti Vodovody a kanali-
zace Pardubice, a.s. ve smyslu tohoto 
usnesení. 

Zastupitelstvo obce ukládá: 
• �Mandát pro starostu obce Zdechovice
Na základě usnesení Zastupitelstva obce 
Zdechovice č. 3/2025/2 ze dne 2.6.2025 
byl starosta obce Radomír Stříška po-
věřen, aby na valné hromadě akciové 
společnosti Vodovody a kanalizace, a.s., 
se sídlem Teplého 2014, 53002 Pardu-
bice, IČO: 60108631, která se koná dne 
19.6.2025, vystupoval a hlasoval jmé-
nem obce Zdechovice, jakožto akcionáře 

této společnosti, ve věci změn stanov 
společnosti, a to v souladu s usnesením 
zastupitelstva obce a se zájmy obce.

3/ �Smlouva s městem Chvaletice o po-
skytování pečovatelské služby  

ZO schvaluje uzavření Smlouvy o po-
skytování pečovatelské služby s Měs-
tem Chvaletice a pověřuje starostu obce 
k podpisu této smlouvy. 

4/ �Veřejná zakázka: Sídliště rodinných 
domů – infrastruktura Zdechovice 
– Lokalita Z4 

Zastupitelstvo obce Zdechovice schva-
luje závěry komise jmenované pro ote-
vírání obálek, hodnocení a posouzení 
nabídek v rámci výběrového řízení na ve-
řejnou zakázku zadanou jako zjednodu-
šené podlimitní řízení na stavební práce 
„SÍDLIŠTĚ RODINNÝCH DOMŮ – INFRA-
STRUKTURA ZDECHOVICE – LOKALITA 
Z4“ a pověřuje starostu obce, aby po-
depsal rozhodnutí o zrušení výběrového 
řízení ve smyslu § 127, odst. 2, písm. h, 
zákona o zadávání veřejných zakázek. 
Zadavatel může zrušit výběrové řízení, 
pokud je v zadávacím řízení jediný účast-
ník zadávacího řízení.

Zapisovatelka: Štěpánka Kočová
Ověřovatelé: Robert Forman, Jakub Anděl

Starosta: Radomír Stříška
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JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Výpis usnesení z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
ZDECHOVICE Č. 4/2025, které se uskutečnilo v pondělí 23. června 
2025 v 17,30 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu ve 
Zdechovicích, Zdechovice č.p. 5

1/ �Smlouva o zřízení věcného břemene – 
služebnosti č. IV-12-2028848/VB01 
K_PA Zdechovice, č. parc. 554/2

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o zřízení věcného břemene 
– služebnosti č.IV-12-2028848/VB01 
K_PA Zdechovice, č.parc.554/2. 

2/ �Smlouva o zřízení věcného břemene 
– služebnosti č. IV-12-2028479 

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
Smlouvy o zřízení věcného břemene – 
služebnosti č.IV- IV-12-2028479.

3/ �Směrnice č. 1/2025 o poskytování 
stravenkového paušálu 

ZO schvaluje Směrnici č.1/2025 o po-
skytování stravenkového paušálu. 

4/ �Inženýrské sítě k p.p.č. 384/1 k.ú. 
Zdechovice 

a) �Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene služebnosti inženýr-
ské sítě vodovodu a kanalizace do p.p.č. 
385/19, 604/2 a 604/3 k.ú. Zdechovice 

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavře-
ní Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene služebnosti inženýr-
ské sítě vodovodu a kanalizace do p.p.č. 
385/19, 604/2 a 604/3 k.ú. Zdechovice.

b) �Uložení kabelového vedení do p.p.č. 
385/19, 604/2 a 604/3 k.ú. Zdechovice.

ZO schvaluje uložení kabelového vede-
ní NN do p.p.č. 385/19, 604/2 a 604/3 
k.ú. Zdechovice pro připojení plánové-
ho domu na p.p.č. 384/1 k.ú. Zdecho-

vice pověřuje starostu obce k podpisu 
Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohody o umístění 
stavby č.  IV-12-2030068.

5/ �Informace zástupce školské rady 
a starosty obce za zřizovatele

ZO bere na vědomí informaci zástupce 
školské rady a starosty obce za zřizova-
tele. 

6/ �Ošetření torza sochy Jara z dílny M. B. 
Brauna

ZO souhlasí s pořízením fotografie, 3D 
scanu a výdusku sochy Jara v celkové 
ceně 355 000 Kč + DPH včetně dopra-
vy Hořice – Zdechovice a instalace obou 
soch v areálu zámku.

7/ Zpráva kontrolního výboru
Zastupitelstvo obce schvaluje Zápis kon-
trolního výboru o kontrole plnění usne-
sení zastupitelstva obce Zdechovice, 
provedené 4. června 2025. 

8/ Závěrečný účet obce za rok 2024 
ZO schvaluje: 

I. �Závěrečný účet obce Zdechovice za r. 
2024 (v Kč) 

V souladu s ustanovením § 17 zák. 
250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů: 
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1. plnění rozpočtu za r. 2024 
§ 17 odst. 2
rozpočtové příjmy 61 158 969,92 Kč Náklady 28 397 862,66 Kč 
rozpočtové výdaje 37 492 331,49 Kč výnosy 55 110 708,80 Kč 
rozdíl: 23 666 638,43 Kč rozdíl HV 26 712 846,14 Kč 

fondy: účet 419 nejsou obcí zřízeny 
HV: účet 493 26 712 846,14 Kč
ZBÚ: účet 231 230 618 034,53 Kč

2. �vyúčtování finančních vztahů k rozpočtům krajů, obcí, státním fondům, NF 
a jiným rozpočtům 

§ 17 odst. 3 nein. transfery přijaté od obcí 50 000 Kč 
nein. transfery přijaté od krajů 5 602 Kč 
Inv. transfery přijaté od krajů 0 Kč 
fin. vypořádání předch. let s krajem 33 117 Kč 
fin. vypořádání předch. let mezi obcemi 0 Kč
investiční transfery ze státních fondů 7 399 029 Kč 

3. projednání zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za r. 2024 
§ 17 odst. 4 
Při přezkoumání obce Zdechovice za r. 2024 nebyly zjištěny chyby a nedostatky (viz 
zpráva o přezkoumání hospodaření provedená Krajským úřadem Pardubice).

4. závěrečný účet a účetní závěrka za r. 2024
§17 odst.7 
Zastupitelstvo obce Zdechovice projednalo a schválilo účetní závěrku obce za r. 2024, 
sestavenou k 31. 12. 2024. 
O úkonu schválení sepsalo ZO protokol 
Protokol o schválení účetní závěrky v souladu s §11 vyhlášky č. 220/2013 Sb. je při-
ložen jako příloha zápisu ZO. 
Zastupitelstvo obce Zdechovice schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný 
účet obce za rok 2024, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za 
rok 2024, a to bez výhrad. 

II. Mateřská škola Zdechovice – PO 
V souladu se zákonem 128/2000 Sb. a vyhláškou č. 220/2013 Sb. 
ZO schvaluje účetní závěrku za r.2024 včetně čerpání provozních prostředků PO MŠ 
Zdechovice za r. 2024 v podrobném členění dle zdrojů jejich financování. 
O úkonu schválení sepsalo ZO protokol. 
Protokol o schválení účetní závěrky v souladu s §11 vyhlášky č. 220/2013 Sb. je při-
ložen jako příloha zápisu ZO. 
ZO schvaluje HV za r. 2024 PO MŠ Zdechovice: 
v souladu s § 29-32 zák. 250/2000 Sb. 
k 31. 12. 2024 skončil hospodářský výsledek MŠ Zdechovice se stavem 0. 
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ZO bere na vědomí zprávu o výsledcích veřejnosprávní kontroly v PO MŠ Zdechovice 
za r. 2024, provedené paní Olgou Štanclovou a schvaluje její výsledek uvedený v zá-
věru zprávy. 

III. Základní škola Zdechovice – PO 
V souladu se zákonem 128/2000 Sb. a vyhláškou č. 220/2013 Sb. 
ZO schvaluje účetní závěrku za r. 2024 včetně čerpání provozních prostředků PO ZŠ 
Zdechovice za r. 2024 v podrobném členění dle zdrojů jejich financování. 
O úkonu schválení sepsalo ZO protokol 
Protokol o schválení účetní závěrky v souladu s §11 vyhlášky č. 220/2013 Sb. je při-
ložen jako příloha zápisu ZO. 
ZO schvaluje  HV za r. 2024 PO ZŠ Zdechovice a jeho rozdělení v souladu s § 29-32 
zák. 250/2000 Sb.:
zlepšený HV ve výši 131 211,36 Kč:	 rezer. fond	 131 211,36 Kč
	 fond odměn	 0 Kč
ZO bere na vědomí zprávu o výsledcích veřejnosprávní kontroly v PO ZŠ Zdechovice 
za r. 2024, provedené paní Olgou Štanclovou a schvaluje její výsledek uvedený v zá-
věru zprávy.

Závěrečný účet obce včetně všech příloh naleznete na www.zdechovice.cz > v zálož-
ce el. úřední deska. 

9/ �Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohoda o umístě-
ní stavby č. IV-12-2030246

ZO schvaluje zveřejnění záměru na 
umístění stavby zařízení distribuční sou-
stavy – Kabelové vedení nn, uzemně-
ní a přípojkový pilíř SS200 do pozemku 
v majetku obce p.p.č. 544/1 k.ú. Spyto-
vice a záležitost dokončit na příštím ZO. 

10/ �Rozpočtové opatření č. 4/2025 
ZO schvaluje Rozpočtové opatření 
č. 4/2025.

11a/ �Dohoda o ukončení nájmu 
ZO souhlasí s ukončením nájmu objektu č. 
53, 54, 63 a volné plochy k 31. 12. 2025 
a starostu pověřuje k uzavření dohody 
o ukončení nájmu. 

11b/ �Nabídka prodeje vybavení auto-
servisu 

ZO schvaluje odkoupení vybavení auto-
dílny dle seznamu za částku 350 000 Kč 
+ DPH.

12/ �Informace starosty obce o přidělení 
bytu Zdechovice 155/1

ZO souhlasí s přidělením služebního 
bytu pro zaměstnance obce za stan-
dardních podmínek s omezením po dobu 
trvání zaměstnaneckého poměru s obcí 
Zdechovice: 

Zapisovatelka: Štěpánka Kočová
Ověřovatelé: Mgr. Hana Čeřovská, 

Ing. Kateřina Kočová
Starosta: Radomír Stříška
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